Zhejiang Hengchang Textile Technology Co., Ltd. No. 33 Ballian Avenue, Xianhua Street, Pujiang County Jinhua City Zhejiang China



Textile Testing Institute Gotthardstrasse 61 8002 Zurich Switzerland

## icate EKOLTEX® STANDARD 100

iang Hengchang Textile Technology Co., Ltd.

> is granted the OEKO-TEX" STANDARD 100 certification and the right to use the trademark.

## SCOPE

Commission dyeing:

Yarns made of 100% acrylic, white and dyed (cationic, basic brilliant blue, incl. fluorescent cationic dyestuff)





This certificate SH050 13759 3 is valid until

## SUPPORTING DOCUMENTS

Test report: SH050 231782.1

Declaration of conformity in accordance with EN ISO 17050-1 as required by OEKO-TEX\*

OEKO-TEX\* Termi (VI) se (ToU)

Ecology Team Leader

Further compliance information (REACH, SVH) etc.) can be found an aeka-tex.com/en/faq.

The certificate is based on the test mothers and requirements of e in force at the time of the OEKO-TEX\* STANDARD 100 evaluation.

Zurich, 2023-12-14

浙江恒昌纺织科技有限公司 浦江县仙华街道百炼大道 33 号 金华 浙江



extile Testing Institute Gotthardstrasse 61

## ficate OEKO STANDARD 100 浙江恒昌纺织科++-

STANDARD SHOSD 137593 100 TEX® STANDARD SHOSD 137593 100 TESTEX 支持文件 ※測试服告: SHO50 231782.1 ・符合 EN ISO 17050-1 声明 ・OEKO

国深色订单

- 展展工 ✓ 符合 EN ISO 17050-1 标准的 OEKO-TEX\*符合性

更多法规符合性信息(REACH, SVHC, POP, GB18401等)可在 oeko tex.com/en/fag 查看。

认证基于 OEKO-TEX STANDARD 100 评估时生效的测证

Zurich, 2023-12-14